

清泉街社区:打造民族融合大家庭



新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “根根电杆路边栽，条条银线彩云排，村村通电面貌改，家家霓虹放异彩……”9月3日，在呼和浩特市玉泉区兴隆巷街道清泉街社区广场上，居民庞爱珍化身“二大娘”硬核方言说唱，自编自演二人台呱嘴《十夸党的政策好》，诙谐生动的表演赢得现场群众的阵阵喝彩。当日，“石榴花开·籽籽同心”网络主题活动内蒙古站在呼和浩特市启动，记者

一行来到了清泉街社区，居民们正在表演节目，好不热闹。

“我是自来水公司的退休职工”“我是售货员”“我是医生”……刚走下舞台的几位演员得知记者采访，瞬间打开了话匣子。她们都是清泉街社区的居民，来自各行各业，退休后

自发成立了文艺志愿者艺术团，平时就在社区给居民表演节目，唱歌、跳舞，样样在行。

“我们社区共0.36平方公里，共有18个小区48栋住宅楼，2732户5434人，是一个容纳了汉族、蒙古族、达斡尔族、回族、朝鲜族、苗族等11个民族的大家庭。大家平日里和谐友爱，团结得像石榴籽一样，还被评为全国民族团结进步模范集体。”清泉街社区党委书记、社区主任武荷香接受采访时表示，近

年来，清泉街社区着力构建各族群共居共学、共建共享、共事共乐的互嵌式社区环境，促进各民族广泛交往、全面交流、深度交融，使各族群众在社区和睦共处、守望相助。同时，社区常态化开展民族服饰展演、舞蹈、二人台、快板、大合

唱、家宴等活动，促进各民族和睦相处、深度融合。

73岁的居民金福姬是朝鲜族，她说：“在社区，无论生活、安全、卫生等各个方面都让我感到无比幸福，左邻右舍都特别团结，谁家有困难了大家都愿意主动帮一把。”

内蒙古近期还有两次降雨过程

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 记者9月4日从内蒙古气象局了解到，受副热带高压和切变线系统共同影响，目前内蒙古南部正处于小雨天气过程中，预计5日内蒙古西部偏东、中部、东北部降温4~8℃。以呼和浩特市为例，6日最高气温将降至17℃左右。

另外，近期冷暖空气活动比较活跃，预计近期内蒙古中西部地区仍将有两次明显降水天气过程。第一次降水过程是9月6~9日，内蒙古自西向东有中到大雨，局地暴雨。其中在鄂尔多斯市北部和东部、包头市南部、呼和浩特市大部、乌兰察布市西南部累计降水量可达50~99.9毫米，上述地区小时雨强可达20~40毫米。降水后全区大部降温4~6℃。第二次降水过程是9月11~13日，内蒙古自西向东有中到大雨，局地暴雨。其中阿拉善盟东南部、鄂尔多斯市大部、包头市南部、呼和浩特市大部、乌兰察布市南部累计降水量可达50~99.9毫米，局部可达100毫米以上。

需要关注的是，两次降水落区重叠，降水持续时间长、累计雨量大。持续连阴雨天气给秋作物适时收获、晾晒带来一定不利影响，提醒公众及时合理安排秋收工作。同时相关部门需加强防范短时强降水、雷暴大风等对流天气引发的局地山洪、地质灾害、中小河流洪水和城乡积涝风险。



“能用这种方式挽救生命，我很幸运！”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 9月3日，经过4个多小时的采集，来自乌兰察布市的志愿者小赵成功捐献造血干细胞混悬液274毫升，为一名陌生血液病患者带去重生的希望。小赵成为乌兰察布市第6例、内蒙古第185例造血干细胞捐献者。

小赵是一名医务人员，2000年出生在乌兰察布市一个农民家庭。救死扶伤是他从小的梦想，在工作中爱岗敬业、认真负责、待人热情、耐心细致，工作之余积极参与公益活动。

2022年夏天，小赵在当地红十字会组织的造血干细胞血样采集活动中了解到，捐献造血干细胞可以挽救血液病患者的生命，当即填写登记表、留下血样，加入到中华骨髓库，成为一名光荣的造血干细胞捐献志愿者。

2024年6月，小赵接到来自乌兰察布市红十字会的电话，得知自己与一名患者初次配型成功，他欣然同意捐献。为了能够顺利捐献，体重略重的他积极锻炼减肥。经过高分辨检测和体检，小赵完全符合捐献条件。8月29日，小赵带着家人和朋友的祝福来到呼和浩特市入住采集医院。经过5天的动员剂注射，9月3日，小赵顺利实现造血干细胞捐献。

“我从小的梦想是治病救人，今天能用这种方式挽救他人生命，我很幸运也很激动。希望更多适龄青年加入到造血干细胞捐献行列中，让那些血液病患者早日康复。”小赵说。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于



快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn



内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微博